

Σχόλια και εντυπώσεις από προηγούμενες παρουσιάσεις

“...Εκτίμησα το ειλικρινές, σεμνό, μουδιασμένο ξεκίνημα που γρήγορα έγινε ένας ποταμός λέξεων, ήχων και εικόνων καθώς μιλούσε για όσα αγαπούσε, την μουσική και τον κινηματογράφο. Για περισσότερες από δύο ώρες, κατάφερε να κρατάει αμείωτο το ενδιαφέρον ενός κοινού απαιτητικού, δύσπιστου και τελικά ενθουσιώδους. Μας πήρε από το χέρι και μας ξενάγησε σε back stage και παρτιτούρες. Τελειώνοντας προέτρεψε τα παιδιά να ακολουθήσουν το όνειρό τους, όπως έκανε και εκείνος.

Δεν ξέρω πόσα παιδιά θα ακολουθήσουν την προτροπή του. Ξέρω όμως ότι για λίγη ώρα τα λιοντάρια δεν τόλμησαν να μπουν στο Κολοσσαίο. Ξέρω ότι τα παιδιά εμβολιάστηκαν με μια δόση εμβολίου κατά της μιζέριας και της ηττοπάθειας. Ξέρω ότι παρακολούθησαν ένα μάθημα σπάνιο, διαφορετικό από τα συνηθισμένα και αυτό το χρωστούν σε εκπαιδευτικούς όπως η Μαρία Τζιβάνογλου που μπορούν να σκέφτονται out of the box.

Μαζί με τους νεαρούς βασιλικούς, ποτίστηκαν και κάτι γλαστρούλες σαν και μένα. Ευχαριστώ για το πότισμα. Το απήλαυσα!”

[Παναγιώτης Μιχαλόπουλος – Πολιτικός Μηχανικός, πατέρας μαθήτριας]

“Thank you Μαρία Τζιβάνογλου! Your idea was brilliant! The whole experience beyond expectations. Thank you, Kostas Christides, for the unique moments! You had the audience captivated from the first minute. You have changed the way we will be watching movies from now on!”

[Μαρία Σουρνάκη – Διευθύντρια σε Γυμνάσιο της Θεσσαλονίκης]

“Ένα μάθημα μουσικής και ζωής. Ελπίζουμε να επαναληφθεί σύντομα από τον ταλαντούχο συνθέτη και σε άλλες πόλεις.”

[Κατερίνα Πουλαράκη – Καθηγήτρια μουσικής σε Γυμνάσιο της Λάρισας]

“Συγχαρητήρια για την υπέροχη και εξαιρετική αυτή εκδήλωση που θα τη θυμόμαστε όλοι!!!! Ο κ. Χρηστίδης είναι πράγματι εξαιρετικός και μας το απέδειξε με τη δουλειά και την αγάπη του!!!”

[Νίκη Δελλή – Καθηγήτρια Γαλλικών σε Γυμνάσιο της Θεσσαλονίκης]

“Αξέχαστη, μοναδική εμπειρία για όλους μας, τεράστιο μπράβο, τον θαυμασμό και τις ευχαριστίες μας στον συνθέτη, που σήμερα μας εξέπληξε μεταξύ άλλων και με την άριστη παιδαγωγική του προσέγγιση και μετέδωσε, εκτός από γνώσεις, πολύ δυνατά μηνύματα στα παιδιά! Τα εύσημα και στη Μαρία Τζιβάνογλου, που είχε την αρχική ιδέα και συνέβαλλε στην επιτυχή υλοποίηση του σεμιναρίου.”

[Γιώτα Τσόκα – Καθηγήτρια μουσικής στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης]

“Η παρουσίαση του σημαντικού Έλληνα καλλιτέχνη Κώστα Χρηστίδη ήταν καταπληκτική! Μάγεψε μαθητές, καθηγητές και όλους τους θεατές. Σας ευχαριστούμε και περιμένουμε με χαρά να σας απολαύσουμε και πάλι! Θερμά συγχαρητήρια”

[Ντίνα Τσαπατώλη - Καθηγήτρια Γερμανικών σε Γυμνάσιο της Θεσσαλονίκης]

“Το σεμινάριο του κ. Χρηστίδη ξυπνάει μνήμες από την παιδική ηλικία. Υπέροχο ταξίδι στην κινηματογραφική μουσική και στα πρώτα όνειρα. Εξαιρετικά χαρισματικός ομιλητής και δάσκαλος.”

[Βίκυ Δρίτσα – Καθηγήτρια Αγγλικών σε Γυμνάσιο της Θεσσαλονίκης]

“Πολλά Μπράβο. Τέτοιοι "ΩΡΑΙΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ" πρέπει να καθοδηγούν τα παιδιά μας στον καινούριο κόσμο της Μουσικής.”

[Χριστίνα Ασημακοπούλου – Καθηγήτρια Πιάνου και Ανώτερων Θεωρητικών]

“The students certainly heard from the best. Wonderful!”

[Elliot Leung – Film Composer]

“Μας είχε ετοιμάσει μία παρουσίαση ενημερωτική αλλά και ταυτόχρονα ενδιαφέρουσα και ευχάριστη, που δεν μας έκανε να βαρεθούμε ούτε στιγμή.”

[Γιάννης – Μαθητής Γ΄ Γυμνασίου]

“Οι εντυπώσεις μας από την παρουσίαση ήταν καλύτερες από ό,τι φανταζόμασταν. Η εκδήλωση φαινόταν ότι ήταν πολύ καλά προετοιμασμένη και οργανωμένη.”

[Βίκυ – Μαθήτρια Γ΄ Γυμνασίου]

“Μας εξήγησε πόσο σημαντικό είναι να δώσεις σε μια εικόνα μια νότα αισιοδοξίας, ελπίδας και δημιουργίας μέσω της μουσικής. Γιατί η μουσική είναι πραγματικά τρόπος έκφρασης.”

[Αναστασία – Μαθήτρια Α΄ Λυκείου]

“Ο κ. Χρηστίδης ήταν πολύ άνετος, δεν είχε καθόλου άγχος και φαινόταν ότι λατρεύει τη δουλειά του. Επίσης ήταν φιλικός και με πάρα πολύ χιούμορ. Πραγματικά τον λατρέψαμε.”

[Δήμητρα - Μαθήτρια Β΄ Λυκείου]

“Η αλήθεια είναι ότι νιώσαμε περήφανοι ως Έλληνες γιατί ένας συμπατριώτης μας τιμάει τον τόπο μας αφού βρίσκεται στο πάνθεον της κορυφαίας μουσικοκινηματογραφικής σκηνής.”

[Στράτος - Μαθητής Α΄ Λυκείου]

“Κατά τα μέσα της εκδήλωσης παίξαμε ένα ψυχαγωγικό μουσικό παιχνίδι με soundtracks από διάφορες ταινίες. Μας τρόλαρε με τη μουσική της σειράς “Το καφέ της Χαράς”.

[Νίκος - Μαθητής Γ΄ Γυμνασίου]

“Μας άρεσε πάρα πολύ που ήταν ντυμένος απλά, με μια κοντομάνικη μπλούζα, γιατί ήταν πιο κοντά στο δικό μας στυλ.”

[Βαγγέλης - Μαθητής Α΄ Γυμνασίου]

“Πήραμε μια γεύση από αυτήν την πολύ ενδιαφέρουσα δουλειά που μέχρι τότε μας ήταν σχεδόν άγνωστη. Νιώσαμε πολύ τυχεροί για αυτήν την τόσο μεγάλη εμπειρία που ζήσαμε σαν σχολείο.”

[Νίκη - Μαθήτρια Γ΄ Λυκείου]

“Βγαίνοντας από τον κινηματογράφο τα παιδιά συζητούσαν για την παράσταση και όλοι θα ήθελαν να υπάρξει και μια δεύτερη φορά για να μάθουμε ακόμα περισσότερα πράγματα.”

[Σοφία - Μαθήτρια Α΄ Γυμνασίου]